

如果能画3D

东南小学102班小记者 王子谦(证号1513266)

我的门牙换了,好久都没长出新牙,我成了一个说话漏风的“小老头”。

吃早饭的时候,潘老师看到我,笑着对我说:“你不是在上美术课吗?给自己画颗新牙补上去吧!”

我知道老师在跟我开玩笑,就故意笑着对他说:“可是我画不出3D效果啊!”这下,潘老师笑得说不出话来了。

是啊,如果能画3D,我的牙齿就可以变整齐漂亮啦!
指导老师 李丹

品在春天

华泰小学305班小记者 王心彤(证号1508885)

春天是个鸟语花香、万物复苏的季节,更是品尝美味的好时节!有三种美食最值得一品。

一品麻糍

它方方扁扁,像一张厚厚的卡片,表面抹着一层黄黄的松花粉。里面是深绿色的,是用糯米粉和艾青混合做成的。把麻糍放入油锅中煎一煎,煎到两面略黄,撒上桂花糖,吃起来外脆里糯,香甜可口,唇齿间淡淡的艾草清香让人回味无穷。

二品椿芽

椿芽是香椿树上抽出来的嫩叶。每年四月初采摘的香椿芽最鲜嫩。把椿芽放入滚烫的水中煮一煮,捞出后撒上盐,淋上麻油就可以吃了。吃完后打出来的嗝也是香香的呢!

三品春笋

春笋要当天挖的才好吃。剥掉笋壳,露出一节一节嫩黄色的笋肉,把它切成一厘米厚的块状,放进锅里红烧,再加上些辣椒,撒上点葱花,色香俱全。一口咬下,满口鲜香,令人爱不释口。笋还可以做成笋干、笋罐头,深受大家欢迎!
指导老师 刘定波

坏习惯

高桥镇宋家漕小学303班小记者 谢宇安(证号1511221)

一次,我在厕所门口玩一大桶水,把废纸折成小船放在水上,玩了很长时间,一不小心水桶翻倒了,妈妈发现了叫我我把地板擦干净。而我只是把水倒了,地板的水却没有擦。

到了晚上,我把灯一关就睡觉了。过了一会儿,我想上卫生间,刚到厕所门口,“啪”一声,来了个四脚朝天。妈妈听见,忙跑出房间,开灯一看,不但没安慰我,反而哈哈大笑,并问:“摔得舒服吗?”我只好皱着眉头,自己爬起来,发现地板上有水,心想:妈妈干嘛不把地上的水擦干净啊!再一想是我自己没擦。上完厕所,我找来抹布,擦干净后才回床上睡觉。

躺在床上,心想:都怪我偷懒,要不也不用半夜起来抹地。
指导老师 董春燕

欢乐的音乐会

金家漕小学202班小记者 周瑞希(证号1505844)

星期五的晚上,学校的体育馆里很热闹,你们知道我们在干什么吗?对了,我们是在开“古典吉他音乐会”。

会场里灯光五颜六色,非常美丽。开始表演了,大家都非常仔细地听。第一首是十二名同学合奏的《铃儿响丁当》,是一首曲调流畅,情绪欢快的美国歌曲。第二首是《天空之城》,是宫崎峻的动画电影主题曲,给我们在天空飞翔的感觉……

音乐会结束后,李老师还进行了古典吉他的讲座。仔细地听完后,我想以后我要更努力地练好吉他。

指导教师 夏晴静

校园里的春天

东钱湖中心小学501班小记者 方远(证号1511476)

4月2日下午的校园,也和这天气一样热火朝天。整个校园仿佛变成了一个超级大市场,到处都是叫卖声。怎么回事?

原来,校园里正在举行一场爱心义卖活动。举办这次义卖活动,是为了帮助我们东钱湖旅游度假区高钱小学一位不幸身患白血病的同学筹集医疗费用。同学们有的捐出了自己的零花钱,有的带来了心爱的玩具,有的在父母的协助下批发了各种各样的食品。

我们几个班干部负责推销本班的义卖商品。两个高个子同学举着活动广告牌站在摊位上招揽顾客,我和剩下的几个同学则扯着嗓子大声叫卖。吆喝声吸引了许多别班同学,他们纷纷慷慨解囊,买走我们班的义卖商品。最受欢迎的商品是班主任郑老师批发来的几箱棒冰,半节课的时间就被抢购一空。看着盒子里的善款越来越多,我们更起劲地叫卖起来。没多久,嗓子就像着了火似的,又干又哑。但是,大家全然不顾,整个下午全身心地投入到义卖活动中。

活动结束后,我们班一共筹集到两千多元的爱心款。

手机狂外婆

鄞州区实验小学307班小记者 樊子涵(证号1508103)

今年过年的时候,大妈妈送了一个崭新的大屏智能手机给外婆。

从此,外婆每天都捧着心爱的手机看连续剧,可以坐在那里几个小时都一动不动。

有一次,我和外公发现,外婆连上厕所的时候都在看手机!那其余的时间就更不用说了!偷偷告诉你一个秘密:有的时候,外婆看着看着就睡着了,连睡姿都保持着看手机的姿势,好搞笑!看她那副流着口水,做着美梦,打着惊天动地的呼噜,我和外公笑得前仰后合。

虽然外婆连开机关机都不会,但她还是每天捧着手机看个没完没了。

哥哥与我演史记

古林镇布政小学602班小记者 黄佳慧

今日,我与哥哥独自在家,哥哥突然说:“我们来演戏吧!”我百思不得其解,这是在家里,又不是在象山影视城,便上去摸摸哥哥的额头,自言自语道:“没发烧啊。”哥哥把我的手拿开,说:“我们只要按照你那本《史记故事》中的剧情自己想台词念出来不就好了吗?这样既可以了解《史记》,还可以锻炼我们的口才。”我同意了。

“秦二世时,丞相赵高野心勃勃,日夜盘算着要篡夺……”我读着旁白。“陛下,我献给您一匹好马。”哥哥说。“等一下,”我跳出戏来说,“这个明明就是鹿嘛!”哥哥也不理我,继续读台词:“请陛下看清楚了,这的确确是一匹千里好马。”我钻哥哥的牛角尖:“那马怎么会有角呢?”哥哥从容地对虚无的“大臣”说:“陛下如果不信我的话,可以问问众位大臣。”“大臣们都被赵高的一派胡言搞得不知所措。”我继续读旁白。“事后,赵高通过各种手段把那些不顺从自己的正直大臣纷纷治罪,甚至满门抄斩。”我们终于演完了这部“戏”,长舒一口气。

指导老师 徐双娜

美丽的花

东裕小学101班小记者 黄煜琳(证号1506211)

星期天,我和妈妈去花鸟市场买了三盆花。一盆是郁金香,一盆是台湾蝴蝶兰,还有一盆是牡丹。

盛开的郁金香亭亭玉立。叶子像一把伞,摸上去滑滑的、软软的,特别舒服。六片粉红色的花瓣拢在一起,保护着花蕊。花瓣的颜色越到下面越浅,在绿叶的陪衬下特别娇嫩。

蝴蝶兰花像一只只蝴蝶飞舞在花枝上,特别逼真。蝴蝶兰的根是银色的,一部分露在外面,一部分在泥土里。叶子像一艘船,又大又扁。一朵蝴蝶兰花长着五片扇形大花瓣,大花瓣中间有四片小花瓣。花心是黄色的。

它们太漂亮了,我很喜欢。

水是生命之源

首南第一小学306班小记者 张宁笙(证号1506937)

我家西边有条小河,远远望去水还是挺干净的,走进一看,各种包装及其他的乱七八糟的东西有的漂在水面,有的沉在河底。这些东西抢了鱼虾们的家园,让它们被迫搬家,甚至无家可归。仔细想想制造这些垃圾的不正是我们人类吗?

静下心来我想了很多,要是真的离开水,我们的地球将惨不忍睹,缺少了水,人们将无精打采,没有力气工作不说,就连那些美味的蔬菜也个个低着头,没了生机,永远地沉睡……那些活泼可爱的小动物也因为没水而虚弱无力。

我提议:为了不让大地母亲面临因缺水带来的伤害,节约用水从我们做起,从现在做起,珍惜水、爱护水源,让节约无处不在!

指导老师 任轲燕

第一次淋雨

五乡镇逸夫小学503班小记者 柯可(证号1511379)

放学铃声响了,同学们像一只只欢蹦乱跳的小兔子一样背着书包飞快地跑出教室。外面下着倾盆大雨,我在人群中怎么也找不到爸爸熟悉的身影。突然雷声响过,大雨就像断了线的珠子一样不断地落下来打在我身上,很冷很冷。

我背上的书包很重,平时都是爸爸帮我背的,脚像绑了沙袋似的在路上怎么也跑不起来,我越来越想哭。

终于熬到了家,爸爸妈妈正在做生意,妈妈见我全身都湿透了说:“快去把衣服换一换。”我看见妈妈哭得更厉害了,爸爸却只是轻描淡写地说:“这点小事就哭,那你以后遇到事情怎么办啊!”可手上却不停地帮我擦拭着雨水。听了爸爸的话,我点了点头,擦了擦眼泪喃喃自语:“我要自己上学,让他们知道我是一个坚强的孩子。”

指导老师 朱敏娜



花猫

华泰小学603班
胡芷瑜(证号1508928)
指导老师 闻留写



美丽的卡通城堡

邱隘实验小学103班
缪奕辰(证件号1503390)



美丽的稻草人

金家漕小学103班
邓雨菲(证号1505815)

偶然的事情

鄞州邱隘实验小学302班
小记者 赵亦楠(证号1503446)

星期天,发生了一件意想不到的事情,是这样的:我的好朋友圆圆和我在楼下玩耍,旁边有个小男孩,他住在我的隔壁,嘴巴咿咿呀呀,是个不会说话的孩子。突然捡起一块小石头扔向圆圆,圆圆顿时大哭起来,一边哭一边用手摸着被石头砸得流血的额头。我惊慌失措地用最大的声音喊:“妈妈,圆圆额头被石头砸出血了!”妈妈听了,急匆匆跑下楼,看见圆圆额头上血淋淋的,连忙拿出纸巾帮她擦着头上的血,让我打电话给她的爸爸妈妈,她的爸爸妈妈接到电话,赶紧开车来到我们家,把圆圆送到医院去……

我到现在还搞不明白,这个小男孩为什么突然要用石头扔向圆圆呢?
指导老师 张艳华

牙痛

集士港镇广德湖小学103班
小记者 彭晓栋(证号1509748)

星期五下午我一回到家,马上就跟妈妈说:“妈妈,我牙痛。”妈妈左瞧瞧,右看看,发现我的半边脸肿起来了。妈妈立刻带我去医院去看牙。原本我家到医院只有短短的路程,因为牙痛,感觉一直到不了。我的牙越来越疼,疼得我一直流眼泪。我一只手捂着脸,一只手紧紧地拉着妈妈的衣角。

终于到医院了。医生叔叔看了我的牙,告诉我说是蛀牙了。我才想起以前吃了许多糖果,这下蛀牙了,牙这么痛。我心里暗暗地对自己说:“等我看好牙以后,一定再也不吃糖了!”
指导老师 胡丹妮

家乡的机场

古林镇中心小学202班小记者 虞斯涛(证号1506352)

我的家乡在宁波,那里有个美丽的机场叫栎社机场。

机场里的飞机真多啊!它们飞往兰州、上海、北京……许许多多的城市。我去北京的时候,就是在这里坐的飞机。一走进大厅,就看到大厅里提着大包小包的人们,透过玻璃就能看见许许多多的飞机停在停机坪上。这时我才发觉机场真大啊!

忽然听到“轰”的一声,我看见一架飞机从跑道上快速地上飞天空,就像一只展翅翱翔的雄鹰。

美丽的栎社机场,欢迎中外游客的到来。
指导老师 杨碧艳

清理冰箱

董山小学111班小记者 陆宇航(证号1507721)

妈妈忙着大扫除,我看妈妈那么辛苦,就放下手中的玩具,对妈妈说:“妈妈,我来帮你吧!”

妈妈高兴地说:“好啊!那你整理冰箱吧,把里面的冰清理掉。”我打开冰箱门,想先把抽屉抽出来,可是怎么也抽不出,原来是因为有很多的冰冻住了,这可怎么办呢?我用了好多办法都没把冰除掉。这时我去学画画的时间到了,只好先放着,等学完画回来再想办法了。等我学了两个小时画回来一看,发现地上有一滩水,原来冰箱里的冰都化成水流了出来,这下抽屉一点也没费力就拿出来了。

在妈妈的帮助下,我很轻松地把冰箱清洗整理干净了。